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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 623

Aos 16 (dezesseis) dias do mss de novembro do ano de 2015 (dois nil e quinze),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordiniria ntimero 623 (seiscentos e vinte e rfes), com a presenea dos vereadores
que comp5em esta casa legislativa, exceto os vereadores: Edson Cabral da Silva Filho,
Maria Jos6 de Andrade Melo da Fous6ca e Thiago Gongalves de lima.

Percebendo a ausencia do segundo secretdrio, o Sr. Presidente convidou a
vereadora Maria Cristiane dos Santos, para assumir a segunda secretaria, composta a
mesa, o Sr. Presidente registrou a presenga do Pastor Humberto Umberlino, da igreja
Batista, depois pediu a todos para ficarem de pe e em none de Deus abriu a sessao
passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretirio da camara para fazer
a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da
sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo pronunciainento por parte dos
Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, o Sr.
Presidente pediu que fosse feito a leitura dos requerimentos ntimeros: 035, 036, 037 e
042/2015, de autoria do vereador Jose Mauricio da Silva, e dos requerimentos nhmeros
038, 039, 040 e 041/2015, do vereador Jos6 Jacinto, ap6s as justificativas dos
vereadores, o Sr. Presidente colocou os requerimentos em discussao, nao havendo
vereador inscrito, foram postos em votapao sendo aprovados por unaninidade dos
presentes, nao havendo mais requerimentos escrito a ser apresentado o Sr. Presidente
abriu o espapo para as proposig6es orais dos Srs. Vereadores, aproveitando o espago o
vereador Domingos Leandro, apresentou dois requerinentos com ndmero de ordem 043
e 044/2015, ap6s a justificativa oral em plendrio o Sr. Presidente colocou os
requerimentos em discussao, nao havendo vereador inscrito, foram postos em votagao
sendo aprovados por unanimidade dos presentes. Prosseguindo o Sr. Presidente facultou
o espaco para os avisos das comiss5es, nao havendo pronunciamento por parte dos
membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu ao vereador Jos6 Jacinto, nomeado
relator da comissao de fmangas o ongamento, para apresentar o relatorio com o parecer
dado aos projetos de lei ninero 289 e 290/2015, que tratou da revisao do P.P.A e do
ongamento anual do municipio para o exercfcio de 2016. Ap6s a apresentapao do
relat6rio com o parecer favofavel a aprovapao, o Sr. Presidente colocou os pareceres em
discussao, nao havendo pronuncianento por parte dos Srs. Vereadores, foram postos em
votapao sendo aprovados por 04 (quatro) votos em prol, dos vereadores: Domingos
Leandro, Jos6 Jacinto, Jos6 Mauricio e Jos6 Valdelfcio e 01  (urn) voto contra da
vereadora Maria Cristiane, os projetos de nineros 289 e 290/2015, foram aprovados em
segunda discussao, posteriormente devolvidos a secretaria da camara, para receberem o
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ndmero de lei municipal e serem encaminhados ao chefe do poder executivo para ser
sancionado e posteriormente publicado.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro da Fonseca Junior, que
ap6s cumprimentar a todos, parabenizou o pastor Humberto Umberlino, da igreja
Batista de Xex6u, pelo belo trabalho desenvolvido na nossa cidade, tanto na area do
radio como na igreja e etc. Cobrou do presidente da casa a data para a entrega dos
tfulos de cidad5o xexeuense, ja que os pedidos ja foram votados e aprovados atrav6s de
requerimentos nesta casa.

Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presen€a de todos, convocou uma nova sessao para o dia 23 de novembro
do ano em curso, as 20:00 horas no plen&rio desta casa legislativa, depois pediu a todos

para ficarem de p6 e em none de Dens encerrou a sessao.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que

lida e aprovada sera devidanente assinada.

Xex6u,16 de novembro de 2015.


